

农行一支行长携2600万潜逃 公安部悬赏2万通缉



综合消息 公安部6日发出B级通缉令,通缉原中国农业银行大庆市分行卧里屯支行行长张彦朋利用职务之便,挪用公款2600余万元,并于2007年5月19日携款潜逃。2007年11月13日,大庆市人民检察院决定对张彦朋执行逮捕。对发现线索的举报人、缉捕有功的单位或个人,将给予2万元人民币的奖励。

B级通缉令

姓名:张彦朋 方言口音:黑龙江 身份证号码:230603196101172314 身高:178cm 体型:较胖 现在住址:黑龙江大庆市萨尔图区发展路22号祥阁花园G区A-2-205室 身体标记:背微驼

国务院常务会议听取凤凰坍塌处理情况 湖南省长作检查

据新华社北京12月7日电 国务院总理温家宝7日主持召开国务院常务会议,研究农业和农村工作,会议听取了国务院事故调查组关于湖南省湘西自治州凤凰县堤溪沅江大桥“8·13”特别重大坍塌事故调查处理情况的汇报,湖南省省长周强代表省政府作了深刻检查。2007年8月13日,正在建设的堤溪沅江大桥发生坍塌,造成64人死亡、22人受伤。这是一起严重的责任事故。会议同意事故调查组提出的对相关责任人和责任单位的处理意见,要求湖南省政府对负有直接责任的24人依法移送司法机关追究刑事责任,对负有领导责任的相关人员依纪给予纪律处分,并向社会公布事故调查处理结果。

会议强调,各地区、各部门要认真吸取教训,严格执行安全生产法律法规,落实责任制。当前,要全面排查和治理重大安全隐患,特别要抓好重点行业和重点领域的安全生产工作,坚决防止发生各类重特大事故,维护正常的生产生活秩序和社会稳定。

国家6大举措抑制价格过快上涨

新华社北京12月7日电(记者张毅 江国成)国家发展和改革委员会主任马凯7日在全国发展和改革委员会工作会议上指出,为了防止价格由结构性上涨演变为明显通货膨胀,国家将采取保障供给、加强调节、强化市场监管等六项措施,抑制价格总水平过快上涨。

马凯说,今年以来,我国居民消费价格总水平持续攀升,价格上涨压力更加明显。国际市场小麦、玉米、大豆价格上涨,对国内影响仍然较大。国内生产资料价格上涨加快,房价持续攀升,沪深指数高位震荡。房市、股市相互推动,增加了金融、经济运行的不稳定性。

马凯介绍说,国家发展改革委将会同有关部门,大力发展生产,保障粮食、食用植物油、肉类等重点农产品的供给,确保基本生活必需品供应不断档。切实落实“米袋子”省长负责制和“菜篮子”市长负责制。

其次,加强粮食等重要产品储备调节和进出口调节。完善储备体系,严格控制工业用粮和粮食出口,适当增加进口。

三是健全大宗农产品、初级产品供求和价格变动的监测预警制度,做好市场供应和价格应急预案。

四是强化市场监管,抓好教育收费、医药价格、通信资费、农资价格及涉农收费等监督检查,依法打击各种价格违法违规行为,继续推进价格服务进万家活动。

五是会同有关部门,完善和落实因基本生活必需品价格上涨对低收入群体的补助办法。六是稳定消费者心理预期。

11月食品价格上涨 猪肉涨幅达2.88%

综合消息 据国家发改委网站消息,国家发改委发布11月份主要商品价格监测情况综述指出,11月份,监测的主要商品价格总体有所上升,部分商品价格有所回落。

食品价格有所上涨。11月份,36个大中城市集市、超市的早籼米、晚籼米、粳米平均零售价格每500克与上月相比上涨0.01元,集市猪肉(瘦肉)平均零售价格为12.87元,比上月上涨2.88%。去骨牛肉、羊肉平均零售价格分别为13.04元、15.12元,比上月分别上涨2.52%和4.13%。鸡肉和鸡蛋平均零售价格分别比上月下降0.42%和5.26%。

主要能源价格稳中有升,煤炭价格小幅上涨。

中电联建议发改委明年提电价

据《上海证券报》报道 代表电力企业的中国电力企业联合会(简称“中电联”)最近向主管价格的国家发改委“上书”,建议明年上半年适时实施煤电联动,即建议提高电价。业内人士认为,由于目前CPI涨幅较大,发改委是否会采纳此建议很难预测。

11月底,中电联向国家发改委递交了《关于2008年电煤合同价格大幅上涨情况的紧急报告》。报告称,主要产煤省煤企已发出签订2008年电煤合同的通知,提出涨价幅度均在30元/吨以上,其中,宁夏主要煤企提出65元/吨的涨价要求。

报告称,“若不对电煤价格采取必要措施,电煤价格上涨幅度会难以控制,国内大多数燃煤电厂的生产经营将难以以为继。”报告建议依法对电煤价格进行干预,以保持电煤

价格的稳定。 报告同时建议明年上半年适时实施煤电联动。报告称,在煤电联动中,建议取消已实行两年的发电企业自行消化30%的要求,将电煤质量下降和铁路运费、海运费、汽车运费、油价上涨等因素一并考虑,实施综合煤电价格联动。 中电联的建议能否被采纳?有中电联燃料分会人士认为,去年国家发改委副主任欧新黔在召开煤炭产运需衔接会时,提到了适时实施煤电联动。即便如此,今年电价还是没有上调。而今年的煤炭产运需衔接会上,欧新黔更是只字未提煤电联动。“2008年能否实施煤电联动很不好说。”该人士说。

去年,煤炭价格涨幅也很大,电力企业一直呼吁调整电价。但最终,因我国通货膨胀压力较大,电价还是没有上调。

北京房价半年来首次下降 11月新开盘均价每平方米降了358元

据《法制晚报》报道 京城房地产市场终于开始“入冬”。上月北京市新开盘均价跌破15000元/平方米,出现六个月以来的首次下降。

记者昨天上午统计来自市建委公示的预售信息,并结合中大恒基等房地产经纪公司的数据发现,北京市11月共计45个项目开盘销售,这些项目的开盘整体均价为14966元/平方米,比10月的新开盘均价15324元/平方米低了358元。这是继10月京城楼市新开盘价首次突破15000元后的一次回落,也是开盘均价在持续六个

月高速增长后的首次下降。 另外,根据市建委官方网站公布的销售情况看,对于有成交记录的开盘项目,成交均价为14292元/平方米,这要低于同期整体开盘均价14966元/平方米,且两者相差近5个百分点。这显示出京城楼市存在“有价无市”的现象。 北京师范大学教授董藩认为,京城房价半年来首次下降,主要是决定房价上涨的供需矛盾在11月得到缓解:10月期房销量在下降,表明需求在减少;而开发商申领销售证的数量却在增加,商品房住宅项目入市速度在加快。

益生康健 美国进口鱼油 1元抢购! 12月15日前有效! 赶快订购(免长途费): 400-651-0018